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Informacija o organizaciji Svjetskih Medicinskih i zdrastvenih igara u Crnoj Gori u periodu 

od 22.juna do 29.juna 2019-te godine. 

I 

Svjetske medicinske i zdrastvene igare u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. 

godine su sportski događaj namijenjen zdravstvenim radnicima koji se održava svake godine u 

različitoj državi, a prve su održane u Francuskoj, u Kanu 1978. god. Svjetske medicinske i 

zdrastvene igare okupljaju između 1.500 - 2.000 učesnika, iz više od 40 zemalja, koji se 

takmiče i učestvuju u 24 individualne i timske discipline, dok su same igre inspirisane 

Olimpijskim duhom i dijele njegove ideale. 

Osim Francuske, prethodni domaćini ovih igara su bili : Monte Karlo (Monako), Montecatini 

Terme (Italija), Kazablanka (Maroko), Montreal (Kanada), Lisabon (Portugal), Klagenfurt 

(Austrija), Stirling (Škotska), Alikante (Španija), Poreč (Hrvatska), Wels (Austrija), Limerik 

(Irska), Maribor (Slovenija). Dodatnu važnost doprinosi činjenica da će se paralelno sa 

takmičenjima održati međunarodni Simpozijum o sportskoj medicini. 

Ideja vodilja organizovanja takmičenja je, prije svega,  uslovljena širom društvenom nužnošću za 
kontinuiranom promocijom sporta i turizma u Crnoj Gori. Sportske manifestacije su događaji koje 
karakterišu kreativni i kompleksni sadržaji sportskog, rekreativnog i zabavnog karaktera, koji se 
odvijaju po određenom, unaprijed pripremljenom programu, a ostvaruju turističke efekte i imaju 
društveno-ekonomski značaj za mjesto ili region održavanja. Intencija je da se posebno ukaže 
na značaj Crne Gore kao zemlje koja je u godinama nakon sticanja nezavisnosti, u 
međunarodnim okvirima postala prepoznatljiva po vrhunskim sportskim postignućima i izuzetnim 
rezultatima u organizaciji sportsko-rekreativnih manifestacija. 

Organizacija ovih igara je korak naprijed u dijelu unapređivanja ambijenta za osnaživanje sporta, 

rekreacije i turizma u Crnoj Gori. Uvažavajući prije svega vrhunsku organizaciju međunarodnih 

sportskih i rekreativnih manifestacija kao i tradicionalnu upućenost crnogorskog društva na 

sport, poseban akcenat biće stavljen na promo-komunikacione aktivnosti sa ciljem podizanja 

nivoa informisanosti, ali i uključenosti građanstva u vezi sa organizacijom Svjetskih medicinskih i 

zdrastvenih igara.  

Navedenim pristupom ukazuje se da se kroz organizaciju ovakvih događaja stvaraju preduslovi 

za dalji razvoj sporta kao djelatnosti od javnog interesa, a da se Crna Gora promoviše kao 

sportsko-turistička destinacija.  
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II 

Liberty International Tourism Group (LITG) je renomirana kompanija za upravljanje 

destinacijama (DMC). Kompaniju je 1991. godine osnovao Mario Enzesberger i još uvijek je u 

privatnom vlasništvu. Danas LITG zapošljava više od 800 stručnjaka koji posluju u 90 zemalja. 

Primarni cilj kompanije je kvalitet, a sve poslovnice poštuju stalnu kontrolu kvaliteta koja je 

uspostavljena kako bi garantovala standarde Libertija. 

Liberty Adriatic International d.o.o osnovan je 2003. godine u Ljubljani. Od 2012. do 2019. 

godine otvorili su poslovnice u Beogradu (Srbija), Dubrovniku i Puli (Hrvatska) i Herceg Novom 

(Crna Gora). Liberty Adriatic International d.o.o  danas posluju 15 stručnjaka koji godišnje 

opslužuju preko 1.000 rekreativnih grupa i MICE događaja. 

Nude cijeli spektar usluga DMC-a i usluga za slobodno vrijeme. Liberty Adriatic International 

d.o.o je poznata kao jedana od vodećih DMC-a i turoperatora koji pokrivaju Sloveniju, Hrvatsku, 

Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Crnu Goru, Makedoniju i Albaniju. 

III 
 
Svjetske medicinske i zdrastvene igare u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. 

godine su sportski događaj namijenjen zdravstvenim radnicima koji se održava svake godine u 

različitoj državi, a prve su održane u Francuskoj, u Kanu 1978 god. Očekuje se da će Svjetske 

medicinske i zdrastvene igare u Crnoj Gori  okupiti između 1.500 - 2.000 učesnika, iz više od 40 

zemalja, koji će se takmičiti u 24 individualne i timske discipline na teritoriji Crne Gore.  

Ove igre su se prošle godine održale na Malti, i Crna Gora je u konkurenciji sa Francuskom i 

Italijom izabrana kao destinacija za sledeće igre. Uporedo sa igrama će se održati 

Medjunarodni simpozijum o medicini u hotelu Avala gdje će eminentni stručnjaci iz oblasti 

medicine razmijeniti svoja iskustva i mišljenja.  

IV 

U dijelu društveno-ekonomskih uticaja, ima se u vidu  ekonomska dinamičnost zemlje-grada 

organizatora. Ista će se ogledati u povećanju broja zaposlenih (kratkoročno-dugoročno), 

uvećanju prihoda (direktnih-indirektnih), razvoju ljudskih potencijala i jačanju među-sektorske 

saradnje u više dimenzija (neprofitni-javni-privatni sektor). Uz prethodno značajno dovodi do 

podizanja nivoa ekonomske aktivnosti, a sve to će doprinijeti cjelokupnom društvenom razvoju 

kako grada organizatora tako i države u cjelini. Vješta promocija kulturnog nasljeđa Crne Gore 

kako aktivnim (gostujućim sportistima i sportskim radnicima) tako i pasivnim (gledaocima) prilika 

je da se lijepa slika o Crnoj Gori širi u krugovima od uticaja stvarajući dodatu investicionu 

mogućnost.  
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Samim tim možemo konstatovati da organizacija ovog takmičenja predstavlјa opšti interes, jer se 

njime takođe predstavlјa država u svijetu. Organizacijom takmičenja njeguju se i sve druge 

vrijednosti koje treba da budu promovisane kroz sportsku saradnju u duhu Evropske sportske 

povelјe, a odnose sa na fer plej, sportsku etiku, solidarnost, toleranciju, ravnopravnost, 

poštovanje, što svakako predstavlјa društveni značaj i interes za organizovanje ovih 

manifestacija. 

 

U skladu sa prethodnom a bazirajući se na unaprijed pripremljenu promo-komunikacionu 

strategiju, promocija Crne Gore ogledaće se i povećanom broju noćenja prije, u toku i nakon 

same manifestacije. Prema nekim procjenama, s obzirom na brzi razvoj i sve brži rast oblasti 

sportskog turizma uz potencijalne ekonomske doprinose koje donosi, u prvim decenijama 21. 

veka, sport, a posebno sportovi i aktivnosti koji pružaju aktivan odmor ljudima u simbiozi sa 

turizmom i šou biznisom dospjeće u sam vrh poslovno atraktivnih sektora svjetske ekonomije. 

Iako je sportski turizam u Evropi i svijetu veoma razvijen i veoma popularan, kod nas je još uvek 

u fazi nastajanja i formiranja, iako kod nas postoje sportske manifestacije koje imaju "moć" da 

mobilišu veći broj posjtilaca, očigledno je da se potencijal sportskog turizma ne koristi u dovoljnoj 

meri. Kao jedan od prioriteta organizacije ovog takmičenja  je i razvoj sportskog turizma kod nas, 

"stvaranje" bližih veza između organizatora manifestacije, turističkih radnika i lokalne 

samouprave, sa ciljem da budu bolje koordinisani kako bi obezbijedili više ekonomske i 

društvene koristi na lokalu ali i pružili zadovoljavajuću uslugu (doživljaj) posjetiocima sportske 

manifestacije. 

 Pretpostavljajući da će međunarodni aerodromi u  Podgorici i Tivtu biti prvi „dodir“ gostujućih 

sportista i sportskih radnika, na njima je neophodno  pripremiti info-punkt za prijem i adekvatno 

upoznavanje posjetilaca sa društvenim-kulturnim-istorijskim vrijednostima Crne Gore.   

Cilj Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara je da se još bolje razvije sportska infrastruktura i da 

se ponudi gradjanima da sport bude dostupan svima i da bude besplatan, a da se istovremeno 

sistemski podrži razvoj sporta koji donosi dobre rezultate. Kao ekološka država, neophodno je 

da sport „iskorači“ nadovezujući se na prethodno u dijelu povećanja zelenih površina posebno 

oko mjesta održavanja sportske manifestacije i mjesta boravka gostiju.  

Kada govorimo o ekonomskim efektima, ostvario bi se priliv novčanih sredstava po osnovu 
dolaska timova i njihovih pratilaca što bi uticalo na povećanjue broja turista i broja noćenja. Kao 
direktni i indirektni efekti bilo bi povećanje tražnje u periodu organiozovanja ovog događaja za 
određenim proizvodima i uslugama, kao i povećanje obrta novca koji nastaju po osnovu direktnih 
efekata. 
 
Za potrebe Svjetskih zdravstvenih i medicinskih igara u Crnoj Gori, Korporativna sportska 
organizacija je preko kompanije Liberty Adriatic International d.o.o. uplatila cifru od oko 
240.000,00€ za smještaj i obezbijeđivanje sale za međunarodni simpozijum (takmičari sami 
snose troškove smještaja i prevoza). 
 
 
 
V NASLJEĐE/LEGAT 40. WORLD MEDICAL & HEALTH GAMES 

Društvene i finansijsko-ekonomske koristi nastale usljed organizacije Svjetskih medicinskih i 

zdrastvenih igara nije moguće sagledati bez poznavanja šireg konteksta međunarodnih 

sportskih manifestacija. Organizacija pretpostavlja složen proces koji formalno započinje 
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kandidaturom, a završava se sprovođenjem legata manifestacije u praksi. Ipak, formiranju legata 

prethode različite i složene radnje nadležnih institucija od formiranja operativnog tima, 

sprovođenja pripremnih radnji, preko same realizacije organizacije manifestacije. Takođe, tokom 

ovog procesa pojavljuju se brojne zainteresovane strane sa njihovim strateškim opredjeljenjima i 

često različitim interesima: državni organi, nacionalne i međunarodne sportske organizacije, 

lokalna zajednica, mediji i sponzori (privatni sektor). Izazov organizacije sportske manifestacije 

jeste upravo u objedinjavanju potreba zainteresovanih strana sa ciljem stvaranja neophodnog 

kapaciteta za jačanje građanske pripadnosti, modernizaciji postojeće i izgradnji potrebne 

infrastrukture kao i u obezbjeđivanju ekonomskih koristi. 

Kao direktan legat od organizacije 40. WORLD MEDICAL & HEALTH GAMES može se navesti 

sljedeće: 

 Administrativno osnaživanje kadrova za sprovođenje globalnih sportskih manifestacija,  

 Jačanje međunarodne pozicije Crne Gore, 

 Jačanje među-institucionalne saradnje,  

 Promovisanje ekologije i održivog razvoja,  

 Promovisanje volonterizma 

 Povećanje broja turista i noćenja 

 

U nastavku je dat tabelarni prikaz efekata (mjerljiv i nemjerljivih) organizacije 40. WORLD 

MEDICAL & HEALTH GAMES: 

 

Administrativno osnaživanje kadrova za sprovođenje globalnih sportskih manifestacija.  

Evidentno, da organizovanjem takmičenja u regionu su se formirali kadrovi koji učestvuju u 

organizaciji velikih takmičenja širom svijeta. Organizacijom i ovog  takmičenja stvara se šansa 

za  jačanje crnogorskog tima koji može da se u potpunosti osposobi i bude konkurentan za 

pomenute poslove. Sa tim u vezi, neophodno je kontinuirano stručno osposobljavanje i 

usavršavanje kako bi se stvorio osnov za podnošenje kandidature i za druga međunarodna 

takmičenja , koja su vrlo interesantna i profitabilna u svjetskim okvirima. Članovi projektnog tima 

posebno ukazuju na činjenicu da održavanje predmetne manifestacije jeste u organizacionom 

smislu zahtjevan proces ali neophodan za dalje jačanje  postojećih ljudskih resursa. 

Jačanje među-institucionalne saradnje. Organizacija Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara 

zahtijeva prisustvo i aktivno učešće različitih subjekata. Iskustva u organizaciji ovog i sličnih 

 
Mjerljivi Nemjerljivi 

Prostorni 

Sportska infrastruktura 
 

Strategija sistema sporta 
 
Prepoznatljivost 
 
Imidž 

Individualni 
 

 
Volonterizam u sportu 
 
Nova radna mjesta 
 

 
Učešće u sportskim aktivnostima 
 
Osposobljavanje/usavršavanje 
kadrova u sportu 
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događaja pokazuju da je stvaranje kvalitetne među-institucionalne saradnje jedan od najvećih 

izazova za njeno kvalitetno održavanje.  

Promovisanje volonterizma. Održavanje masovnog sportskog događaja kakav je 40. WORLD 

MEDICAL & HEALTH GAMES je nesprovodiv bez aktivnog učešća velikog broja zaljubljenika u 

sport. Crna Gora je u prethodnom periodu uradila dosta aktivnosti na unapređenju razvoja 

volonterizma. Kroz učešće u različitim aktivnistima tokom održavanja navedene trke (protokol, 

logistika, transport, komunikacija sa ostalim subjektima i sl.), uključeni volonteri bi dobili 

nezamjenljivu mogućnost sticanja novih znanja i vještina koje bi im u budućem periodu bile 

dobra preporuka za tržište rada.  

Pored svih aspekata koji su ostvareni - promocija zemlјe u Evropi i svijetu, te sportskog uspjeha, 

za gradove je značajan priliv od boravišnih taksi, za ugostitelјe prihod od prodaje jela i pića, za 

hotele prihod od smještaja, kao i prihod za sve ostale partnere koji će davati različita dobra i 

usluge u svrhu organizacije prvenstva.  

U nastavku finansijske projekcije organizacije igara :  

40. WORLD MEDICAL & HEALTH GAMES 

 Očekivan priliv novca u Budžet Crne Gore vezan za org. 
Takmičenja 

 Br. Učesnika 1.500-2.000 

Br. Noćenja 7 

Uk. br noćenja  10.500- 14.000 

Prosječna pansionska potrošnja na bazi PP pansiona po 
osobi po danu 100.00 € 

Prosječna vanpansionska potrošnja po osobi po danu 60.00 € 

Očekivani priliv novca 
1.680.000.00 – 
2.240.000.00€ 

Iznos PDV  
352.800.00 – 
470.400.00€ 

  

VI 

Organizacija 40. Svjetskih medicinskih i zdravstvenih igara u ljetnjem periodu, koje su izuzetna 

atraktivna sportska manifestacija, povlači ekonomske koristi, ali i troškove. Za realizaciju ovako 

značajnog projekta potrebno je obezbijediti po proračunu organizatora cifru u približnom iznosu 

od 487.690,00€.  

U nastavku je dat prikaz za šta će se ova sredstva utrošiti: 

1. Smještaj zvaničnih lica i kancelarijska oprema; 

2. Prevoz sudija, delegata, pomoćnog osoblja, zapisničara, volontera; 

3. Prevoz učesnika; 

4. Ljudski resursi; 
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5. Operativni troškovi; 

6. Protokol i Hospitality; 

7. Audio i video oprema, marketing; 

8. Policijsko, medicinsko, vatrogasno i sekjuriti obezbijeđenje; 

9. Zakup sala i terena na kojima će se održavati takmičenja; 

10. Zakup golf terena. 

VII  

Sportske discipline : 

Atletika:  1.400m sintetičke staze sa zvaničnim mjerenjem vremena, 4 radna dana, 

Badminton:   4 terena tokom cijela 3 dana 

Košarka:   1 teren tokom 4 dana 

Odbojka na plaži:  4 pješčana terena za odbojku tokom 2 dana 

Kros-kantri:   1 staza duga 10 km tokom jednog jutra 

Biciklizam:   4 staze tokom 4 jutra koje uključuju: 

• 1 staza od 15km za takmičenje sa individualnim mjerenjem vremena 

• 1 staza za takmičenje od 80 – 100km (ili kružna staza od 20 – 25km koju bi prelazili 4 

puta) 

• 2 staze od 50 – 70km (ili 25 – 35km kružne staze koja bi se prelazila 2 puta) 

Polumaraton:  1 staza od 21,1km tokom jednog jutra 

Šah:   1 lokacija sa 10 šahovskih tabli tokom 3 dana 

Mačevanje: 1 lokacija sa 2 električna borilišta za mačevanje (za floret, sablju i mač) tokom 3 

dana 

Fudbal: 8 travnatih terena tokom 6 dana 

 2 dodatna susjedna travnata terena za turnir od 7 igrača tokom 4 dana 

Golf: 1 gof teren tokom 4 dana 

Džudo: 1 lokacija sa 2 tatami podloge tokom 1 dana 

Planinski biciklizam: 1 staza od 15 do 20km tokom jednog jutra 

Dizanje tegova: lokacija i tegovi tokom jednog popodneva 

Pucanje u metu: 1 pult za pucanje iz puške na 10m, puške na 50m i pištolje na 10m tokom 

3 dana 
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Pucanje u glinene golubove: 1 pult opremljen za skit, lovački domet i pucanje sa zamkama 

tokom 3 dana 

Skvoš: 1 lokacija sa 1 terenom tokom 3 popodneva 

Plivanje: Olimpijski bazen (50m, 8 traka) tokom 4 jutra 

Plivanje ( otvoreno )    1 lokacija. 2 km i 4 km, 1 dan 

Tenis: 10 teniskih terena sa šljakom tokom 5 dana 

Stoni tenis: 8 stolova tokom 5 dana 

Triatlon-Olimpijski: 1 bazen za plivanje 1500m, staza za biciklizam od 40km i staza za trčanje 

od 10km tokom jednog jutra 

Odbojka: 1 lokacija tokom 3 dana 

Orientiring:                   1 lokacija sa kontrolnim tačkama, 5 km, sa kompasom i karticama, 1 dan 

Jedrenje:                        1 lokacija, 2 dana regate 

Boćanje:                              1 lokacija tokom 3 dana 

 

VIII 

Prva inicijativa za organizaciju ovih igara pokrenuta je od strane kompanije Liberty International 
iz Slovenije i upućena je Nacionalnoj turističkoj organizaciji 19. decembra 2017. godine. 
Ministarstvu održivog razvoja i turizma dopis sa inicijativom za organizaciju igara je proslijeđen 
na upoznavanje 12.01.2018.godine. uz poziv za sastanak koji je održan u prostorijama NTO-a 
18.01.2018. godine. Sastanku su prisustvovali predstavnici MORT-a, NTOCG, MUP - Uprava 
policije, Crnogorskog Olimpiskog komiteta, opštine Budva, LTO Budva, opštine Herceg Novi, 
opštine Podgorica, LTO Bar, LTO Podgorica.  
 
Drugi sastanak održan je 07.februara 2018.godine u prostorijama NTOCG. Sastanku su 
prisustvovali predstavnici Ministarstva održivog razvoja i turizma, Nacionalne turističke 
organizacije, ministasrtav zdravlja, opštine Podgorica, LTO Bar, LTO Podgorica, predstavnica  
Korporativne sportske organizacije, predstavnici agencije Liberty iz Sloveniji. 
 
Treći sastanak je održan 14.septembra 2018. godine u MORT-u. Prisustni na ovom sastanku su 
bili predstavnici Ministarstva održivog razvoja i turizma, Nacionalne turističke organizacije, 
ministasrtav zdravlja, ministarstva sporta, JP za upravljanje morskim dobrom,Crnogorskog 
Olimpijskog komiteta, LTO Bar, Budva, Tivat i Podgorica. 
 
 
Predstavnici Korporativne sportske organizacije i Liberty International-a dolazili su u Crnu Goru  
u inspekciju: 05.- 08.02.2018 (Crna Gora), 28-31.05.2018 (Crna Gora), 12-15.11.2018 (Crna 
Gora – sastanak u MORT-u), 27- 29.1.2019 (Crna Gora – sastanak u MORT-u 28.01.2019.). 
Inspekcija za sportske discipline boravila je u Crnoj Gori 01-05.06. 2019. godine.  
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IX 

Kako bi na efektivan i efikasan način bile realizovane Svjetske medicinske i zdrastvene igare, 

potrebna je podrška državnih institucija i resornih ministarstava shodno sledećem: 

Uprava policije – logistička podrška tokom trajanja Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara u 

Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. godine., koja bi se ogledala u obezbijeđivanju 

dovoljnog broja lica koja bi bila zadužena za bezbijednost učesnika, 

Ministarstvo zdravlja - logistička podrška tokom trajanja manifestacije, koja bi se ogledala u 

obezbijeđivanju dovoljnog broja lica u neposrednoj blizini lokacija gdje bi se odvijale aktivnosti i 

gdje bi tom prilikom mogli da ukažu ljekarsku pomoć u koliko je neophodno, 

Nacionalna turistička organizacija Crne Gore – podrška prilikom obezbijeđivanja smještaja na 

bazi polupansiona za smještaj zvaničnih lica, obezbijeđivanje svečane večere (u skladu sa 

mogućnostima). 

Ministarstvo sporta i mladih – logistička podrška tokom trajanja Svjetskih zdravstvenih i 

medicinskih igara u skladu sa mogućnostima. 

X 

U cilju što bolje realizacije pripremnih aktivnosti i tokom trajanja Svjetskih zdravstvenih i 

medicinskih igara u Crnoj Gori od 22. juna do 29. juna Ministarstvo održivog razvoja i turizma 

predlaže obrazovanje komisije za praćenje pripremnih aktivnosi i realizacije Svjetskih 

zdravstvenih i medicinskih igara koja bi bila sastavljena od predstavnika Ministarstva održivog 

razvoja i turizma, Ministarstva zdravlja, Ministarstva sporta i mladih, Nacionalne turističke 

organizacije, Uprave policije, Glavnog grada i opština Budva, Bar i Tivat. 

XI  Predlog zaključaka 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od ___________. godine, razmotrila je i usvojila Informaciju o 

organizaciji Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. 

juna 2019. godine. 

2. Vlada je prihvatila Ugovor o saradnji  na organizaciji „Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara 

u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. godine." 

3. Ovlašćuje se Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma da,  potpiše Ugovor iz tačke 

2. ovih zaključaka.  

4. Zadužuje se Ministarstvo održivog razvoja i turizma da iz svojih sredstava opredijeli iznos od 

70.000,00 €, plus troškove PDV-a, sa Programa: Turistička djelatnost – 41501 1204, sa izdatka: 

4149 – Ostale usluge, i uplati ga na žiro račun shodno tačci 2. ovih zaključak.  
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         - Zadužuje se Nacionalna turistička organizacija Crne Gore da, obezbijedi sredstva za 

realizaciju Svjetskih medicinskih i zdravstvenih igara u Crnoj Gori u iznosu od 30.000,00€, kao i 

da kroz strateško partnerstvo obezbijedi smještaj za zvanična lica u skladu sa Informacijom o 

organizaciji Svjetskih medicinskih i zdravstvenih igara u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. 

juna 2019. godine. 

         - Zadužuje se Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore, da obezbijedi sredstva za 

realizaciju  Svjetskih medicinskih i zdravstvenih igara u Crnoj Gori u iznosu od 30.000,00€ sa 

potrošačke jedinice budžeta Fonda – organizacioni kod 60201, sa Programa: Zdravstvene 

institucije(programski kod 2492), sa pozicije 4311 – Transferi za zdravstvenu zaštitu. 

5. Sredstva iz tačke 4 ovih Zaključaka biće uplaćena na račun Liberty International D.O.O. u 

skladu sa Ugovorom iz tačke 2. 

6. Zadužuje se Ministarstvo održivog razvoja i turizma da formira komisiju za praćenje 

pripremnih aktivnosti i realizacije Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara u Crnoj Gori u periodu 

od 22. juna do 29. juna 2019. godine. koja će biti sastavljena od predstavnika Ministarstva 

održivog razvoja i turizma, Ministarstva zdravlja, Ministarstva sporta i mladih, Nacionalne 

turističke organizacije, Uprave policije, Glavnog grada i opština Budva, Bar i Tivat. 

7. Zadužuju se Ministarstvo održivog razvoja i turizma, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo sporta 

i mladih, Uprava policije, Nacionalna turistička organizacija, Aerodromi Crne Gore A.D, Javno 

preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i HG Budvanska rivijera, da u okviru 

svojih nadležnosti obezbijede neophodne preduslove za realizaciju  Svjetskih medicinskih i 

zdrastvenih igara u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. godine. 

8. Preporučuje se Glavnom gradu, opštinama Budva, Tivat i Bar da u okviru svojih nadležnosti 

obezbijede logističku i finansijsku podršku za realizaciju Svjetskih medicinskih i zdravstvenih 

igara u Crnoj Gori u periodu od 22. juna do 29. juna 2019. godine. 
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PREDLOG  
 

UGOVOR 
 

O SARADNJl NA ORGANIZACIJI „ SVJETSKIH MEDICINSKIH I ZDRASTVENIH IGARA U 
CRNOJ GORI U PERIODU OD 22. JUNA DO 29. JUNA 2019. GODINE." 

 
Zaključen u Podgorici,                           2019. godine između: 

 
 
MINISTARSTVA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA, sa sjedištem u Podgorici, ul. IV 
Proleterske 19, koje zastupa Pavle Radulović, ministar (u daljem tekstu: Ministarstvo) 
 
i 
 
LIBERTY INTERNATIONAL D.O.O. iz Slovenije, ul. Dunajska cesta 109, Ljubljana, PIB 
107408901, koga zastupa Boštjan Horjak, direktor (u daljem tekstu: Liberty) 
 
 

PREDMET UGOVORA 
 

Član 1. 
 

1.1 Ugovorne strane ovim Ugovorom regulišu međusobne odnose u pogledu pripreme i 
realizacije projekta "Svjetske medicinske i zdrastvene igre u Crnoj Gori"  koje će se održati u 
terminu od 22.06 - 29.06. 2019. godine na teritoriji Crne Gore. 
 

PRAVA I OBAVEZE UGOVORNIH STRANA 
 

Član 2 
 

2.1   U cilju realizacije Svjetskih medicinskih i zdrastvenih igara u Crnoj Gori  koje će se održati 
u terminu od 22.06 - 29.06. 2019. godine na teritoriji Crne Gore, kompanija LIBERTY 
INTERNATIONAL D.O.O. se obavezuje da: 
 

 Obezbijedi korišćenje sopstvenog stručnog znanja i iskustva u organizaciji sličnih 
manifestacija; 

 Organizuje manifestaciju “Svjetske medicinske i zdrastvene igre u Crnoj Gori” I 
koordinira sve aktivnosti na njenoj realizaciji u skladu sa najvišim profesionalnim 
standardima; 

 Uključi u realizaciju svoje kontakte i upotrijebi stručno znanje u oblasti organizacije ove 
manifestacije, upotrijebi svoja pozitivna iskustva i omogući korišćenje sopstvenog know-
how;  

 Stavi na raspolaganje sve svoje stručne i ljudske kapacitete, odnosno  izvrši i sve druge 
neophodne radnje u cilju uspješne realizacije manifestacije; 

 Obezbijedi isticanje logoa Ministarstva održivog razvoja i turizma, Ministarstva zdravlja i 
Nacionalne turističke organizacija na svim propagandnim materijalima koji će biti dio ove 
manifestacije; 

 Medijski promoviše “Svjetske medicinske i zdrastvene igre u Crnoj Gori” uz isticanje 
Ministarstva održivog razvoja i turizma, Ministarstva zdravlja i Nacionalne turističke 
organizacija kao glavne partnere; 

 Nakon realizacije projekta Ministarstvu održivog razvoja i turizma dostavi fakturu na 
ukupnu sumu koju je neophodno uplatiti,  i izvještaj o realizaciji projekta "Svjetske 
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medicinske i zdrastvene igre u Crnoj Gori"; 

 u saradnji sa Turističkom organizacijom Crne Gore aktivno radi na promociji Crne Gore 

kao vrhunske svjetske turističke destinacije, posebno u domenu sportsko-zdravstvenog 

turizma, sa posebnim akcentom na osmišljavanju i realizaciji novih manifestacija u 

saradnji sa stranim i domaćim partnerima u istoj industriji;  

 U saradnji sa Ministarstvom aktivno raditi na poboljšanju regulatornog okvira, odnosno 

harmonizaciji pozitivnih zakonskih propisa sa savremenim svjetskim tokovima, a u cilju 

postizanja što veće atraktivnosti Crne Gore kao vrhunske svjetske turističke destinacije i 

istovremeno posebno atraktivne tačke na mapi sportsko-zdravstvenog turizma turizma. 

 
2.2   U cilju realizacije manifestacije, Ministarstvo održivog razvoja i turizma se obavezuje da: 
 

 Isplati iznos kompaniji LIBERTY INTERNATIONAL D.O.O. u visini od 130.000,00 eura, 

plus troškove PDV-a na žiro račun SI56 3000 0000 6016 170 // SWIFT: SABRSI2X u cilju 

pokrivanja troškova pripremnih aktivnosti i realizacije projekta, nakon dostavljanja fakture 

i izvještaja o realizaciji projekta "Svjetske medicinske i zdrastvene igre u Crnoj Gori" 

 u skladu sa Zaključkom Vlade Crne Gore, broj: ______sa sjednice od _____ 2019. godine, 
da potpiše Ugovor o podršci kompaniji LIBERTY INTERNATIONAL D.O.O. u gore 
navedenom iznosu, kao podrška Vlade Crne Gore,  

 
 U duhu dobre poslovne saradnje između strana i sa željom da zajednički projekat 

postigne još veći uspjeh, učini maksimalne napore u pronalaženju i drugih relevantnih - 
javnih i privatnih - komercijalnih partnera, posebno u domenu smještaja i prevoza 
posjetilaca manifestacije, koji posjeduju tehničke i druge kapacitete da kroz 
obezbjeđivanje materijalnih sredstava, opreme i drugih resursa, kao i kroz pružanje 
različitih vrsta usluga, doprinesu što kvalitetnijoj i maksimalno bezbjednoj organizaciji 
manifestacije; 
 

 Polazeći od obostranog interesa da manifestacija bude što uspješnije organizovana i 
predstavljena u široj javnosti, kroz kanale marketinga i komunikacija Ministarstva i 
Nacionalne turističke organizacije Crne Gore aktivno učestvuje u promociji manifestacije; 
 

 Obezbijedi promociju manifestacije i kroz aktivnosti partnerskih turističkih agencija i sve 
druge dostupne kanale komunikacija, u cilju povećanja broja turista koji bi ove godine 
posjetili Crnu Goru i istovremeno manifestaciju;  
 

 Izvrši i sve druge neophodne radnje iz svoje nadležnosti u cilju što uspješnije realizacije 
festivala. 
 

 
POVJERLJIVOST 

 
Član 3. 

 
3.1 Ugovorne strane su saglasne da se tokom važenja ovog Ugovora sve informacije, podaci 
i poslovni kontakti koje izmedu sebe razmijene smatraju povjerljivim i čuvaju kao poslovna tajna. 
 
3.2 Ugovorne strane neće materijale, podatke, dokumentaciju, informacije i slično koje dobiju 
od druge strane koristiti u svrhe izvan onih utvrđenih ovim Ugovorom i istovremeno ih ne smiju u 
bilo kom obliku otkrivati ill stavljati na raspolaganje trećim licma, odnosno njima upravljati na 
način koji bi ugrozio interese druge strane. 
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3.3 Ugovorna strana koja otkrije poslovnu tajnu trećem licu ili na bilo koji način postupi 
suprotno obavezama propisanim ovim članom, biće odgovorna drugoj strani za time 
prouzrokovanu štetu. 
 

VAŽENJE UGOVORA I MOGUĆNOST RASKIDA 
 

Član 4. 
 

4.1 Ovaj Ugovor se zaključuje na određeno vrijeme, radi realizacije manifestacije  i stupa na 
snagu danom njegovog potpisivanja, 
 

4.2 Ugovorne strane mogu raskinuti ovaj Ugovor zajednički u svako doba, pod uslovom da 
prethodno utvrde međusobni završni finansijski bilans, odnosno da nemaju bilo kakvih 
međusobnih neizmirenih potraživanja. 
 

4.3 U slučaju nepoštovanja odredbi Ugovora, svaka od strana može svojim pismenim 
obavještenjem ovaj Ugovor i jednostrano raskinuti prije isteka perioda važenja, uz otkazni rok 
od 30 dana od dana dostave pismenog obaveštenja. Za vrijeme otkaznog roka strane su dužne 
da savjesno realizuju sve započete aktivnosti. 
 

4.4 Kršenje obaveza propisanih ovim Ugovorom podrazumjeva obavezu strane koja ga krši 
da u cjelosti naknadi drugoj oštećenoj strani sve uložene resurse i troškove koje je ova snosila u 
vezi sa projektom realizacije festivala, po bilo kom osnovu, kao i da naknadi time 
prouzrokovanu štetu. 
 

ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Član 5. 
 

5.1 Izmjene i dopune ovog Ugovora vršiće se uz pismenu saglasnost ugovornih strana, 
zaključenjem odgovarajućih Aneksa. 
 

5.2 Ugovorne strane se obavezuju da prilikom ostvarivanja prava i obaveza predviđenih ovim 
Ugovorom postupaju savjesno i sa pažnjom dobrog privrednika, uz čuvanje ugleda i uvažavanje 
interesa druge strane. 
 

Član 6. 
 

6.1 Ugovorne strane će realizovati ovaj Ugovor uz primjenu prava Crne Gore kao 
mjerodavnog za poslovni odnos. Polazeći od sjedišta ugovornih strana, koja se nalaze na 
teritoriji različitih država, u slučaju bilo kakvog spora strane ugovaraju nadležnost suda u 
Podgorici. 
 

6.2 Ovaj Ugovor je sastavljen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, od kojih svaka strana zadržava 
po 2 (dva) primjerka.  
                 
ZA MINISTARSTVO ODRŽIVOG                                              ZA D.O.O Liberty International                                                          
         RAZVOJA I TURIZMA 
 
                  Ministar                                                                                      Direktor                                                                                      
           Pavle Radulović                                                                             Boštjan Horjak 
 
      ____________________                                                             ______________________ 


	01.Dopis za Vladu
	02.Formular KEPIF - SEADANCE 2018
	03.Informacija o projektu MEDIGAMES 2019
	04.MIŠLJENJE-FINANSIJE
	05.Mišljenje-Fond
	06.Mišljenje-Min.Zdravlja
	07.MIŠLJENJE-NTOCG
	08.MIŠLJENJE-MIN.SPORTA
	09.MIŠLJENJE-AERODROMI
	10.MIŠLJENJE-JPMD
	11.MIŠLJENJE-BUDVANSKA RIVIJERA

